Пояснювальна записка 
до проекту рішення «Про внесення змін до Програми «Питна вода Броварської міської територіальної громади на 2025-2029 роки»

Пояснювальна записка підготовлена відповідно до ст. 20 Регламенту Броварської міської ради Броварського району Київської області VIII скликання.

0. 1. Обґрунтування необхідності прийняття рішення
0. З метою раціонального управління ресурсами та покращення якості життя мешканців Броварської міської територіальної громади, виконання умов конкурсного відбору по Програмі відновлення України ІІІ (в тому числі співфінансування) є потреба включення заходу «Будівництво зливної станції приймання стічних вод від асенізаційних машин за адресою: ***. *********, ***, м. Бровари, Броварського району Київської області» до Програми «Питна вода Броварської міської територіальної громади на 2025-2029 роки».

2. Мета і шляхи її досягнення
Проєктом передбачено будівництво автоматичної зливної станції приймання стоків від асенізаційних машин для забезпечення повного контролю і реєстрації стічних вод від нецентралізованого водопостачання міста Бровари.

3. Правові аспекти
Розроблено відповідно до Бюджетного кодексу України, Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», постанова КМУ від 09.06.2021р. №590 «Про затвердження Порядку виконання повноважень Державною казначейською службою в особливому режимі в умовах воєнного стану».

4. Фінансово-економічне обґрунтування
[bookmark: _Hlk151976974][bookmark: _Hlk151976983]Обсяг фінансування по Програмі «Питна вода Броварської міської територіальної громади на 2025-2029 роки» залишити без змін.

5. Прогноз результатів
Реалізація проекту «Будівництво зливної станції приймання стічних вод від асенізаційних машин за адресою: ***. *********, ******, м. Бровари, Броварського району Київської області» протягом 2025-2026 років в тому числі, за рахунок субвенції з державного бюджету.
Станція приймання стоків дозволить правильно очищувати стоки й мінімізувати негативний вплив на навколишнє середовище, сприятиме забезпеченню санітарно-гігієнічних умов для мешканців, дозволить зібрати та переробити стічні води, використовуючи сучасні технології, з застосуванням більш енергоефективних рішень ведення господарської діяльності.

6. Суб’єкт подання проекту рішення
Управління будівництва, житлово – комунального господарства, інфраструктури та транспорту Броварської міської ради Броварського району Київської області.
Доповідач: Решетова Світлана Ігорівна – начальник управління будівництва, житлово-комунального господарства, інфраструктури та транспорту Броварської міської ради Броварського району Київської області.
Відповідальна за підготовку проекту рішення: Федотьєва Лариса Петрівна – начальник відділу експлуатації житла управління будівництва, житлово-комунального господарства, інфраструктури та транспорту Броварської міської ради Броварського району Київської області. 

Виконуюча обов’язки
начальника управління-
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